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1 Charakteristika výchovného programu 

 Výchovný program s názvom Cesta k záujmom „PUZZLE“ (Priateľstvo – Učenie – 

Záujem – Zábava – Lojalita – Elán) vychádza z cieľov a princípov výchovy a vzdelávania 

ustanovenými v zákone č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon), 

z humanistickej výchovy a z koncepcie neformálneho vzdelávania. 

 Vo výchove a vzdelávaní budeme klásť dôraz na celkový rozvoj osobnosti dieťaťa a na 

rozvíjanie a zdokonaľovanie praktických zručností detí. Preferovať aktívne využívanie voľného 

času výchovno – vzdelávacou činnosťou umožňovať individuálny rozvoj osobnosti dieťaťa. 

Podporovať vytváranie jeho vzťahu k užitočnému tráveniu voľného času, aktívnemu oddychu 

a celoživotnému vzdelávaniu. Učiť deti k úcte k ľudským právam a základným slobodám, 

k porozumeniu a znášanlivosti, tolerancii, kultúrnym a národným hodnotám a tradíciám štátu 

a ako aj iným kultúram a národom. 

 Kvalitu činnosti chceme ďalej zlepšovať: 

✓ zlepšením materiálnych a priestorových podmienok na činnosť záujmových útvarov, 

✓ orientovaním pedagogických zamestnancov na problematiku moderných metód práce. 
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2 Ciele a poslanie výchovy 

 Poslaním centra voľného času podľa Štátneho výchovného programu, schváleného 18. 

11. 2022 pod číslom 2022/20417:4-A2140, je aktívne ovplyvňovať deti a mládež v čase ich 

detstva, dospievania a rannej dospelosti a to najmä v oblasti ich charakterových 

vlastností/postojov, praktických zručností a informácií; prostredníctvom aktivít pôsobiť 

preventívne proti sociálno-patologickým javom a viesť deti a mládež ku kvalitnému 

a aktívnemu využitiu voľného času pri rešpektovaní detských práv a v úzkej spolupráci 

s rodinou, školou a širšou komunitou (obce, mestá), kde žijú. 

 Základným cieľom výchovy v centre voľného času je prispievať k formovaniu a rozvoju 

celistvej osobnosti (fyzickej, psychickej a sociálnej stránky) detí a mládeže. V centre voľného 

času ide o cieľavedomé, zámerné pôsobenie na deti a mládež v ich voľnom čase 

prostredníctvom vytvárania podmienok a zaujímavých príležitostí, možností a ponúk na 

hodnotné a zmysluplné využívanie voľného času v prospech sebavyjadrenia, sebarealizácie 

a rozvoja osobnosti vychádzajúc z individuálnych predpokladov a potrieb každého jednotlivca. 

2.1 Vymedzenie vlastných cieľov a poslania výchovy 

 Ciele CVČ vychádzajú svojim výchovným programom Cesta k záujmom „PUZZLE“ 

(priateľstvo – učenie – záujem – zábava – lojalita – elán): 

✓ zo skúseností nadväzujúcich na také tradície, ktoré boli deťom svojim obsahom 

a formou príťažlivejšie, 

✓ z príležitostí a silných stránok školy, zo Školského vzdelávacieho programu Cesta 

k poznaniu „KUK“ (komunikácia – učenie – kooperácia), na ktorý nadväzujú 

podporujúc rozvoj talentov, nadanie žiakov, ale aj formujúc ich celú osobnosť. 

2.1.1 Hlavné ciele CVČ 

 Vybudovať ucelenú sústavu príležitostí pre cieľavedomý rozvoj záujmov všetkým 

deťom školy v mimo vyučovacom čase tak, aby sa stali dôležitou súčasťou komplexnej 

výchovy a vzdelávania detí formou pravidelnej záujmovej činnosti a krátkodobých, 

príležitostných, príležitostných činností. 

 Umožniť deťom aktívne sa podieľať na rozhodovaní či spolurozhodovaní o celom 

programe využitia voľného času. A tak poskytnúť deťom podľa ich voľby množstvo 

zaujímavých aktivít pre zmysluplné trávenie voľného času. 
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 Aktivizovať deti k celoživotnému vzdelávaniu prostredníctvom zážitkovej 

a humanistickej výchovy. Okrem rozširovania duševného obzoru, priniesť deťom psychické 

osvieženie a radosť, ktoré majú súčasne rekreačný účinok. 

 Inšpirovať a motivovať deti prostredníctvom pôsobenia individuálneho prístupu 

k talentovaným a slabo prospievajúcim deťom. Diferencovaným prístupom tak priaznivo 

ovplyvniť efektivitu výchovy a vzdelávania detí, čím sa vzbudí záujem žiakov o činnosti 

a zručnosti, ktoré chcú dobrovoľne rozvíjať. 

 Vychovať aktívneho občana schopného žiť v otvorenej informačnej spoločnosti 

v globálnom svete. 

2.1.2 Strategické ciele 

 Naše pedagogické stratégie smerujú k rozvíjaniu kľúčových kompetencií, prípadne 

k utváraniu nových kompetencií dieťaťa súvisiacich s rozvojom schopnosti užitočne tráviť 

voľný čas a aktívne oddychovať.  

 Budeme preferovať individuálny prístup, uplatňovanie zážitkových, motivačných 

a aktivizujúcich metód a foriem práce, partnerský vzťah k dieťaťu, humanistické hodnotenie 

dieťaťa, využívanie moderných IKT, úzku spoluprácu s rodinou dieťaťa, kontinuálne ďalšie 

vzdelávanie pedagogických zamestnancov. 

 Budeme sa podieľať na výchove a vzdelávaní mimo vyučovania, rozvíjať oddychové 

a záujmové činnosti vo voľnom čase detí v oblasti spoločensko-vednej, pracovno-technickej, 

prírodovedno-environmentálnej, esteticko-kultúrnej, telesnej a športovej, formou: 

✓ pravidelnej činnosti – pre stály okruh záujemcov (pravidelná záujmová činnosť 

záujmových útvarov), ktorej plán sa aktualizuje každý nasledujúci školský rok, 

✓ príležitostnej činnosti – uskutočňovaná vo forme jednorazových alebo nepravidelne sa 

opakujúcich podujatí pre príležitostných záujemcov (exkurzie, tvorivé a pracovné 

dielne, vychádzky, návštevy kultúrnych predstavení, besedy, kvízy,...), alebo akcií, 

ktoré sú vyvrcholením záujmovej činnosti (súťaže, olympiády), ktorých plán sa 

aktualizuje každý nasledujúci školský rok a priebežne sa podľa potreby dopĺňa. 

Budeme diferencovať vek detí a náročnosť práce, pracovať propedeuticky a dodržiavať 

psychohygienu, čím sa zamedzí preťaženosť detí.  

Budeme sa zapájať do projektov školských i národných, či medzinárodných. 

Učiť participácii žiakov so školou formou školského parlamentu, ktorý je iniciatívnym 

a poradným orgánom vyjadrujúcim sa k otázkam výchovy a vzdelávania. 
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Spolupracovať s rodičmi prostredníctvom dobrovoľníckeho programu, ktorý je 

založený na podpore a vzájomnej pomoci školy a rodiny. Aktivity programu ponúkajú 

učiteľom, rodičom a okolitej komunite tvorivé a pracovné dielne, vzdelávanie v oblasti 

technológií informačnej spoločnosti, účasť na kultúrnych a športových podujatiach, príležitosti 

na pomoc a rozvoj školy. 

Spolupracovať s rôznymi inštitúciami podľa potreby a vzájomnej dohody. 

2.1.3 Špecifické ciele 

 Konkrétne sú rozpracované vo výchovno-vzdelávacích časovo tematických plánoch 

podľa výchovného plánu záujmových útvarov a jednotlivých tematických oblastí výchovy. 

Okrem výchovno-vzdelávacích cieľov sa v nich uvádza obsahový, výkonnostný štandard 

a kľúčové kompetencie. 

 



 Výchovný program CVČ pri Základnej  škole Petra Škrabáka, Ul. Martina Hattalu   

2151, 026 01 Dolný Kubín 

8 

 

3 Formy výchovy a vzdelávania 

 Forma výchovy a vzdelávania v centre voľného času je celodenná. Uskutočňuje sa na 

základe prejavenia záujmu popoludní, počas víkendov a školských prázdnin. 

3.1 Metódy, formy a prostriedky práce 

Metódy práce Formy práce Prostriedky práce 

Individuálny prístup 

Subsidiarita 

Brainstorming 

Aktivácia 

Motivácia 

Tréning 

Dramatizácia 

Vyjasnenie hodnôt 

Riešenie konfliktov 

Reflexia 

Participácia 

Interkulturalita 

Prezentácia 

Vysvetlenie 

Pozorovanie 

Príklad 

Argumentácia 

Diskusia 

Debata 

Dialóg 

Tvorivá dielňa 

Scénka 

Hranie rolí 

Anketa 

Dotazník 

Prieskum názorov 

Vychádzka 

Exkurzia 

Test 

Kvíz 

Pohybové cvičenie 

Nácvik 

Kreslenie 

Strihanie 

Modelovanie 

Literatúra 

Plagát 

Časopis 

Náčinie a náradie 

Televízor 

Video 

CD 

Kamera, fotoaparát 

Interaktívna tabuľa 

PC programy, internet 

Intranet 

Práca 

Hra 

Šport 

Výstava 

Súťaž 
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4 Výchovný jazyk 

 Výchovným jazykom centra voľného času je štátny jazyk Slovenskej republiky – 

slovenský jazyk. 
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5 Tematické oblasti výchovy 

 Ciele a obsah výchovy a vzdelávania v centre voľného času sa vymedzuje 

v nasledujúcich tematických oblastiach výchovy: 

1. Oblasť vzdelávacia (enkulturačná/kultivujúca) – rozširovanie informácií a vedomostí a ich 

praktická aplikácia v praxi 

2. Oblasť spoločenská (socializačná) – praktické zručnosti súvisiace so socializáciou podľa 

stupňa vývoja/veku 

3. Oblasť personalizačná (rozvoj charakteru) – vytváranie a upevňovanie charakterových 

vlastností a osobných postojov 

 Tieto oblasti výchovy nevystupujú ako samostatné a izolované časti. Budeme prihliadať 

na ich vzájomné prepájanie, prelínanie a posilňovanie ich vzájomných dopadov na 

intrapersonálny a interpersonálny rozvoj detí a mladých ľudí v závislosti od ich zrelosti, potrieb 

a očakávaní.  

5.1 Charakteristika a ciele tematických oblastí výchovy 

5.1.1 Oblasť vzdelávacia (enkulturačná/kultivujúca) 

 Hlavným cieľom tematickej oblasti výchovy je získavanie, rozširovanie a upevňovanie 

vedomostí a praktických zručností v oblasti vedy, kultúry, športu v prepojení na vyučovacie 

predmety a tak prispievať k lepšej orientácii pri príprave na vstup do sveta práce, objavovaní 

a rozvíjaní talentu u detí a mladých ľudí. 

Ciele vzdelávacej (enkulturačná/kultivujúca) oblasti výchovy: 

✓ upevňovať a rozširovať vedomosti a praktické zručnosti z oblasti vedy a techniky, 

umenia, kultúry, športu a iných oblastí podľa záujmu, potrieb a očakávaní detí, mladých 

ľudí a iných osôb, 

✓ objavovať a rozvíjať nadanie/predispozície pre rôzne oblasti vedy a techniky, umenia, 

kultúry, športu a iných oblastí, 

✓ byť schopný rozpoznať svoje predpoklady a preferencie pre vstup do sveta práce. 

5.1.2 Oblasť spoločenská (socializačná) 

 Hlavným cieľom tematickej oblasti výchovy je rozvíjať kompetencie dôležité pre 

budovanie zdravých vzťahov jednotlivcov v rámci užšej komunity (rovesníci, priatelia) a vo 

vzťahu k širšej komunite (škola, sídlisko, mesto, región, štát). 

Ciele spoločenskej (socializačnej) oblasti výchovy: 
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✓ posilňovať komunikačné zručnosti (sebaprezentácia, argumentácia a pod.) a rozvíjať 

efektívnu a rešpektujúcu komunikáciu, 

✓ rozvíjať zručnosti kooperácie a spolupráce, 

✓ posilňovať citlivosť, toleranciu, solidaritu a rešpektujúce správania voči 

znevýhodneným alebo vylúčeným skupinám, 

✓ získavať informácie a prejavovať zručnosti vedúce k posilneniu demokracie (škola, 

mesto, širšia komunita), 

✓ aplikovať princípy udržateľného rozvoja v praxi (príroda, spoločnosť a i.), 

✓ prejavovať ochotu a schopnosť osobne prispieť k riešeniu rôznych výziev v skupine, 

širšom okolí, spoločnosti a pod. 

5.1.3 Oblasť personalizačná (rozvoj charakteru/rozvoj osobnosti) 

 Hlavným cieľom tematickej oblasti výchovy je budovanie charakteru mladého človeka 

najmä v oblasti postojov, ktoré sú zamerané na proaktívny prístup k životu, odolnosť, 

flexibilitu, kritické myslenie, schopnosti rozvíjať sa a byť tvorivý pri hľadaní riešení v rôznych 

oblastiach života. 

Ciele personalizačnej oblasti výchovy: 

✓ posilňovať schopnosti usmerňovať/ovládať svoje emócie, myšlienky a správanie, 

✓ posilňovať schopnosť zvládať zmeny, neistotu a čeliť výzvam, 

✓ posilňovať schopnosť učiť sa a chápať/oceňovať jej význam a prínos pre sebarozvoj 

a rozvoj ostatných, 

✓ rozvíjať schopnosť kritického posúdenia informácií pre nachádzanie inovatívnych 

riešení.  
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6 Výchovný plán 

 Výchovný plán je vypracovaný pre všetky záujmové útvary na príslušný školský rok. 

Skladá sa z troch častí (pravidelná činnosť, nepravidelná činnosť a súťaže) a opísaný je vždy 

v dodatku ku výchovnému programu pre príslušný školský rok.  

 



 Výchovný program CVČ pri Základnej  škole Petra Škrabáka, Ul. Martina Hattalu   

2151, 026 01 Dolný Kubín 

13 

 

7 Výchovné štandardy 

 Sú rozpracované v časovo tematických plánoch jednotlivých záujmových útvaroch 

CVČ spolu s výchovnými osnovami. Nadväzujú na vzdelávacie štandardy žiakov v škole. 

Určujú súbor požiadaviek na vedomosti, zručnosti a schopnosti, ktoré majú žiaci získať, by si 

mohli rozvíjať vedomosti, zručnosti a schopnosti získané na vzdelávaní v škole. Delia sa na: 

✓ výkonové štandardy – stanovujú kritériá úrovne zvládnutia obsahových štandardov. Sú 

to cieľové výstupy, ktoré má dosiahnuť žiak na konci pobytu v CVČ alebo po 

absolvovaní činnosti v záujmovom útvare, 

✓ obsahové štandardy – určujú vedomosť, zručnosť alebo schopnosť, ktorú má dieťa 

ovládať a ktorú má vedieť aj prakticky využívať. 

Vzdelávacia (enkulturačná/kultivujúca) oblasť 

Obsahový štandard Výkonový štandard 

Práca s informačnými zdrojmi, 

sebavzdelávanie. 

Byť otvorený, získavať nové poznatky 

a informácie. 

Pozorovanie prírody, fauny a flóry, 

pozorovanie zmien v prírode, šetrenie 

energiami, vodou. 

Vyjadriť základné princípy ochrany 

životného prostredia. 

Netradičné výtvarné techniky, hudobné 

a umelecké činnosti. 

Rozvíjať svoj talent a špecifické schopnosti. 

Práca s rôznym materiálom, jednoduché 

pokusy. 

Byť otvorený k experimentovaniu a hľadaniu 

nových poznatkov. 

Starostlivosť o rastliny a zvieratá, triedenie 

odpadu. 

Uplatňovať zručnosti pri jednoduchej 

činnosti na tvorbe a ochrane životného 

prostredia. 

Spoločenská (socializačná) oblasť 

Obsahový štandard Výkonový štandard 

Záujmový útvar, kultúrne vystúpenie. Byť otvorený k tvorivej činnosti. 

Veľká noc, Deň matiek, úcta k starším, 

Vianoce. 

Podieľať sa na príprave kultúrnych podujatí 

a vystúpení v záujmovom útvare. 

Hudba, výtvarné umenie, tanec. Prejavovať pozitívny vzťah k umeniu. 

Výzdoba priestorov CVČ. Podieľať sa na tvorbe jednoduchých 

projektov. 
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Personalizačná oblasť (rozvoj charakteru/rozvoj osobnosti) 

Obsahový štandard Výkonový štandard 

Kooperácia, spolupráca, vytváranie kladného 

vzťahu k ostatným, hrdosť na spoločný 

výsledok práce. 

Byť otvorený, spolupracovať so skupinou. 

Splnenie úlohy, presnosť, čistota práce. Samostatne si vytyčovať jednoduché osobné 

ciele. 

Turistika, bicyklovanie, cvičenie 

v telocvični, kolektívne loptové hry. 

Relaxovať pravidelným cvičením 

a pohybom, rozvíjať svoj športový talent 

a schopnosti. 

Otužovanie, relaxačné cvičenia, skupinové 

hry, netradičné športové disciplíny. 

Pomenovať význam pravidelného pohybu 

a cvičenia. 
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8 Personálne zabezpečenie 

 CVČ koordinuje Mgr. Katarína Lepetová. Riadi pravidelnú aj nepravidelnú činnosť 

a príležitostné mimovyučovacie aktivity organizované školou a CVČ. Participuje na tvorbe 

projektov a medializácii činnosti CVČ a školy. 

 V CVČ pracujú vedúci záujmových útvarov, ktorí sú buď interní alebo externí 

zamestnanci. Zamestnanci sa príležitostne zúčastňujú ďalšieho vzdelávania a sebavzdelávania 

zameraného na kultiváciu zručností pre vedenie záujmových útvarov a inováciu výchovno – 

vzdelávacieho procesu. 
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9 Materiálno – technické a priestorové podmienky 

 Kádrové, materiálne a priestorové podmienky pre rozvoj záujmovej činnosti 

zabezpečuje vedenie ZŠ Petra Škrabáka. 

 CVČ využíva pre svoju činnosť materiálno – technické a priestorové vybavenie 

spoločne so školou, ktorej je súčasťou. V priestoroch školy sa využívajú klasické učebne, 

odborné učebne, telocvične a iné, so všetkým materiálnym vybavením. Majetok školy a CVČ 

nie je rozdelený. CVČ využíva na svoju činnosť aj exteriér okolia školy – dvor a ihrisko. 

Činnosť záujmových útvarov sa vykonáva, okrem priestorov ZŠ Petra Škrabáka, aj 

v telocvičniach na Ul. Nemocničnej.  
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10 Financovanie činnosti CVČ 

 Na financovaní sa podľa zákona č.597/2003 Z.z. podieľa štát, ktorý prispieva zo 

štátneho rozpočtu dvoma spôsobmi: 

✓ formou výnosu z podielových daní (celkový rozpočet schvaľuje mestské 

zastupiteľstvo), 

✓ prostredníctvom vzdelávacích poukazov (osobitný finančný príspevok školskému 

zariadeniu, ktoré získalo od žiakov vzdelávacie poukazy a poskytuje im záujmové 

vzdelávacie aktivity). 

Zdrojom financovania sú aj samotné príspevky prihlásených žiakov do pravidelnej 

činnosti CVČ podľa pokynov Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dolný Kubín. 

O príjmoch a využití finančných prostriedkoch je vedená evidencia. 
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11 Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove 

 Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri výchove a vzdelávaní sú 

podrobne rozpracované v prevádzkovom a školskom poriadku školy.  

 Bezpečnosť a ochranu zdravia pri výchove zabezpečujeme základným poučením detí 

o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v CVČ, ktoré realizujú pedagogickí zamestnanci 

a vedúci záujmových útvarov pri nástupe detí do CVČ. Počas činností im pravidlá 

o bezpečnosti permanentne pripomínajú. Zabezpečujú nepretržitú starostlivosť a dohľad na deti 

pri všetkých činnostiach zabezpečovaných CVČ. V prípade úrazu máme dobrú dostupnosť 

prvej pomoci. Telefónne čísla rodičov sú uvedené v žiadosti o prijatie dieťaťa do záujmového 

útvaru. Lekárnička prvej pomoci je umiestnená v hlavnej zborovni a všetci pedagogickí 

zamestnanci absolvovali školenie prvej pomoci. 

 V CVČ platí písomný zákaz fajčenia a požívania alkoholických nápojov vo všetkých 

objektoch. 

 Pravidelnosť kontrol BOZP a odstraňovanie ich nedostatkov zabezpečuje riaditeľka ZŠ 

externým bezpečnostným a požiarnym technikom. 
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12 Vnútorný systém kontroly a hodnotenia detí a žiakov 

 Kvalitné hodnotenie je predpokladom úspešného priebehu a uspokojivých výsledkov 

činnosti. Hodnotenie v živote človeka a spoločnosti slúži rôznym cieľom alebo plní rôzne 

funkcie. 

 Pretože hodnotenie vedie človeka k tomu, že niečo odmieta, k niečomu sa stavia 

ľahostajne a naopak niečo prijíma snažíme sa využívať v prvom rade motivačnú funkciu 

hodnotenia, ktorá súvisí s emocionálnou stránkou. Pôsobíme na dieťa pozitívnym slovným 

hodnotením. Časti využívame povzbudzovanie, rôzne formy kladného oceňovania, hľadáme 

v žiakoch vlohy, nadanie a talent.  

 Uplatňujeme konatívnu funkciu hodnotenia prostredníctvom ktorej, na základe spätnej 

väzby korigujeme priebeh činnosti, meníme skutočnosti v súlade s hodnotami, ktoré 

považujeme za podstatné, učíme to aj žiakov. Spätná väzba vedie k náprave chybných výkonov 

a zabraňuje nahromadeniu omylov. 

 Formou slovného hodnotenia informujeme rodičov písomne aj priamo o aktivite, 

úspechoch a potrebách žiakov. 
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13 Vnútorný systém kontroly a hodnotenia zamestnancov školského 

zariadenia 

 Vnútorný systém kontroly a hodnotenia zamestnancov CVČ prebieha: 

✓ kontrolou vedenia dokumentácie záujmových útvarov, plnenia úloh a cieľov, 

✓ hospitačnou činnosťou, ktorá je zameraná na priame pozorovania vedúceho záujmového 

útvaru na vyučovacej hodine. O vykonaní hospitácie je vedený pozorovací záznam 

a následne urobený jej rozbor priamo s vyučujúcim, ktorého sa hospitácia dotýka. 

✓ rozhovorom a pozorovaním akcií organizovaných vedúcim záujmového útvaru, 

✓ sledovaním výsledkov žiakov a súťažiacich. 

 Pri kontrole a hodnotení je venovaná pozornosť kvalite práce pracovníka v oblasti 

plnenia obsahového, výkonnostného štandardu, používanie metód, foriem práce a plnenie 

ostatných cieľov stanovených výchovným programom CVČ. 
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14 Požiadavky na kontinuálne vzdelávanie pedagogických zamestnancov 

 Pedagogickí zamestnanci CVČ pochádzajú z radov interných (učitelia a ostatní 

zamestnanci školy) a externých (rodičia a iní) zamestnancov. Ich vzdelávanie je poskytované 

školou, vychádzajúc zo ŠkVP ZŠ Petra Škrabáka. 

 Vzdelávanie je zamerané na kvalifikáciu nielen v oblasti využívania technológií 

informačnej spoločnosti, ale aj v oblasti využívania inovačných metód a foriem práce so 

žiakmi, na pomoc a usmernenie práce externistov, dobrovoľných spolupracovníkov. Pomoc 

bude spočívať pri vedení pedagogickej dokumentácie, vypracovaní plánu práce a vyhodnotení 

činnosti, pri usmernení organizovania práce s deťmi a získavaní ďalších členov záujmového 

útvaru. 

 Odborný rast pracovníkov je zároveň zabezpečovaný rôznymi typmi vzdelávania: 

externé vzdelávanie, 

interné vzdelávanie, 

✓ pracovné dielne zamerané na zdokonaľovanie sa v práci s PC a využívaní ostatnej IKT 

techniky, vhodných softvérov a edukačných programov, ich implementácia do 

výchovno – vzdelávacieho procesu, 

✓ metodické popoludnia zamerané na nové formy metódy a stratégie učenia a myslenia, 

výmena skúseností, poznatkov, integráciu vyučovania a kooperáciu prípravy výchovno 

– vyučovacieho procesu a ostatnej činnosti školy, 

✓ podľa požiadaviek pedagogických zamestnancov a potreby školy. 

sebavzdelávanie: 

✓ samostatné vzdelávanie pedagogických zamestnancov, štúdium odbornej literatúry, 

časopisov, vyhľadávanie informácií na internete a pod. 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 


